新时代、新征程鼓舞人心,新目标、新任务催人奋进

政协白城市第六届委员会第二次会议开幕

庞庆波 李明伟 葛树立等出席会议

张馨作《政协白城市第六届委员会常务委员会工作报告》 符文作《政协白城市第六届委员会关于六届一次会议以来提案工作情况的报告》 张馨主持会议

图,凝心聚力同创新伟业。

1月9日上午,政协白城市第六届 委员会第二次会议在白城宾馆开幕。今 后的几天里,市政协委员将紧紧围绕谱 写新时代中国特色社会主义伟大事业 的白城篇章,认真履行职能,积极建言 献策,为全面建成小康社会、让全市人 民过上更加美好的日子作出新的更大 贡献。

当天上午,白城宾馆二楼报告厅内气 氛庄重热烈,象征全国各族人民大团结的 政协会徽悬挂在主席台正中,十面鲜艳的 红旗分列两侧。

政协白城市第六届委员会共有委员 314 名, 出席会议 286 名, 符合政协童程 规定

8时30分,大会在雄壮的中华人民 共和国国歌声中开幕。

市政协主席张馨主持会议。

市政协副主席陈桂侠、马靖然、翟喜 林、符文、任长忠,秘书长杨晓峰出席开幕 式并在主席台前排就座。

市领导庞庆波、李明伟、葛树立、李 洪慈、刘红霞、鲍九生、陈岩、李振仲、王 任刚、孙洪君、姜波、张勋奎、王郢、常时 光、许广山、叶静波、张国华、张天华、刘 磊、邓健、吴东文,市中级人民法院院长 周文君、市人民检察院检察长李军,市 金融专员刘振希应邀出席会议并在主 席台就座。

在政协工作过的退休市级领导,李增 福、李殿发、刘继武、张宝田、王国权、杨超 出席会议并在主席台就座。

开幕式上,张馨受政协白城市第六届 委员会常务委员会的委托,向大会作《政

城市晚报白城讯 务实箴言共商新蓝 协白城市第六届委员会常务委员会工作 报告》。在回顾2017年市政协工作时,张 馨说, 2017年, 市政协在中共白城市委 的正确领导下,以迎接党的十九大胜利召 开和学习贯彻党的十九大精神为引领,认 真贯彻落实市六次党代会部署和市委政 协工作会议精神,牢牢把握团结和民主两 大主题,围绕全市发展大局,聚焦"四项重 点工作",认真履行政协职能,充分发挥人 民政协社会主义协商民主的重要渠道和 专门协商机构的作用,完成了全年的各项 工作任务。

> 报告从突出政治建设,思想基础更加 牢固;坚持围绕中心,建言成效更加显著; 增进团结民主,凝心聚力更加广泛:充分 发挥优势,助力脱贫更加有效;突出从严 要求,队伍建设更加规范五个方面总结了 六届市政协常委会在过去一年的主要工 作经验与成果。

> 报告指出,2018年,市政协要深入学 习贯彻党的十九大精神,高举习近平新时 代中国特色社会主义思想伟大旗帜,准确 把握党的十九大报告对人民政协工作提 出的新要求,在中共白城市委的正确领导 下,贯彻落实好省委、市委的决策部署,牢 牢把握团结和民主两大主题,把协商民主 贯穿政治协商、民主监督、参政议政的全 过程,聚焦市委六届四次全会提出的生态 环境、生态扶贫、生态经济、生态城市"四 项重点工作",主动作为,努力开创新时代 白城政协工作的新局面。一是深入学习贯 彻习近平新时代中国特色社会主义思想, 在凝聚思想共识上有新提高;二是紧紧围 绕中心, 在助推振兴发展上有新作为;三 是突出加强自身建设, 在队伍建设上有新 进步。



市政协副主席符文受政协白城市第 六届委员会常务委员会的委托,向大会作 了《政协白城市第六届委员会常务委员会 关于六届一次会议以来提案工作情况的 报告》。报告指出,市政协六届一次会议以 来,广大政协委员、政协各参加单位和各 专门委员会,以高度的政治热情和强烈的 社会责任感,紧紧围绕市委、市政府的中 心工作和人民群众普遍关心的热点问题, 通过提案积极建言献策、认真履职尽责, 为推动全市经济社会发展发挥了积极作 用。一年来,提交提案167件。经审查, 立案 117 件,立案率为 70.1%。其余未 立案的提案以书信的形式转交有关部 门作为工作参考。截至 2017 年 12 月 25日, 所交办的提案全部办复完毕,答 复率 100%。报告在谈到 2018 年的政协

提案工作时指出,2018年要在中共白城 市委的正确领导下,深入贯彻落实党的 十九大精神,按照市委六届四次全会的 部署要求,继续贯彻"围绕中心、服务大 局、提高质量、讲求实效"的提案工作方 针,突出问题导向,进一步提高提案整 体质量;推进办理协商,进一步提升提 案办理水平;加强制度建设,进一步完 善提案工作机制;增强责任意识,进一 步提高协调服务能力,努力把提案工作提 高到新的水平。

开幕式后,大会还进行了大会发言, 并对 2017 年度优秀政协委员、优秀提案、 反映社情民意先进个人进行了表彰。

市直、中省直有关部门负责同志列席

/ 记者 薄秀芳 报道

牢记使命勇担当 凝心聚力促发展

市政协委员讨论六届市政协常委会工作报告和提案工作报告侧记

远来近悦赤子心。室外是数九寒冬,室内 则洋溢着团结民主的热烈气氛……

想大事,献良策,畅所欲言;谈经验, 话发展,豪情满怀。1月9日下午1时30 分,参加政协白城市六届二次会议的政协 委员们分组讨论了政协白城市第六届委 员会常务委员会工作报告、政协白城市第 六届委员会常务委员会关于六届一次会 议以来提案工作情况的报告。

在各分组讨论会场,记者无论走进哪 个会议室,都被热烈的讨论气氛所感 染,委员们侃侃而谈,就凝聚思想共识、助 推改革发展、坚持履职为民、提高协商民 主质量、加强自身建设等方面提出了许多 建设性的意见建议。

委员们认为,两个报告总结精炼,内 容丰富,实事求是,全面客观,生动诠释了 过去一年市政协在白城市委的正确领导 下,以迎接党的十九大胜利召开和学习贯 彻党的十九大精神为引领,认真贯彻落实 市委六次党代会部署和市委政协工作会 议精神,牢牢把握团结和民主两大主题, 围绕全市发展大局,聚焦"四项重点工 作",认真履行政协职能,充分发挥人民政 协社会主义协商民主的重要渠道和专门 协商机构的作用,出色地完成了各项工 作。报告中有具体工作和任务,有扎实的

城市晚报白城讯 善语诤言国士策, 举措和方法,有亮点、有创新、有思考、有 分析,内容务实接地气,鼓舞人心、催人奋

> 中共界委员认为,市政协在白城市委 的正确领导和市人大常委会、市政府以及 社会各方面的大力支持下, 突出政治建 设,思想基础更加牢固。一年来,市政协团 结带领广大委员深入学习党的十九大精 神,以习近平新时代中国特色社会主义思 想为指引,全面贯彻落实省十一次党代 会、市六次党代会和市委六届四次全会以 及市委政协工作会议精神,始终坚定正确 的政治方向,切实把思想和行动统一到党 的十九大精神上来,将党的十九大报告对 政协工作提出的新要求作为履行人民政 协职能的行动指南。他们表示,在今后要 继续深入学习贯彻党的十九大精神,按照 白城市委六届四次全会的部署,突出服务 发展,密切关注民生,为实现让全市人民 过上更加美好日子的奋斗目标积极建言

共青团、青联、总工会、妇联等界别的 委员在讨论时表示,提案工作情况报告是 一个主题鲜明、求真务实的报告。市政协 六届一次会议以来, 共提交提案 167 件, 立案 117 件,立案率 70.1%,其余未立案 的提案以书信的形式转交有关部门作为 工作参考。这些提案立题鲜明、内容详实、

效性,为推动全市经济社会发展发挥了积 极作用。委员们表示,聆听了两个报告,深 感振奋、倍受鼓舞,接下来更要通过调研 视察、委员提案、反映社情民意等形式,为 努力改善群众生产生活条件、发展各项社 会事业、化解社会矛盾,进一步维护社会 和谐稳定,提出更多务实有效的意见和建

经济界委员在讨论中说,政协常委会 工作报告中指出,过去的一年,市政协围 绕全市"四项重点工作",选择事关白城 振兴发展的重要课题进行建言献策。先 后就燕麦产业发展、数字化城市管理、 中药材产业发展等课题,开展全方位、 多角度的专题调研,得到市委、市政府 主要领导及相关部门的高度重视,对相 关丁作起到了重要的推动作用。今后, 要进一步深入学习贯彻党的十九大精 神,充分发挥政协团结合作、促进发展 的作用,广泛参与全市的各项工作,积 极为白城经济社会发展建言献策,做到 参政参到党政需要时, 议政议到振兴发 展关键处。

农业界委员认为,过去的一年,市政 协坚持把脱贫攻坚作为履职重点,充分发 挥人才荟萃、智力密集的优势,整体部署、 精细谋划,引导委员深度参与,精准发力。

重点突出、建议具体,有较强的针对性、实 先后组织916名市、县两级政协委员,组 成 458 个小组, 入驻 38 个乡镇、458 个行 政村,开展脱贫攻坚专项视察调研。活动 中人户调查8758户贫困户,提出意见和 建议90条,提交提案23件,主动与贫困 户结成帮扶对子137对,为贫困户解决 问题 265 个,捐款捐物合计近 30 万元, 帮助落实脱贫项目 19 个。这些数字的 背后, 彰显出政协委员的责任和担当。 委员们表示,在接下来的工作中,要以 党的十九大精神为指引,在市委的正确 领导下,围绕全市工作大局,履职尽责, 做好各项工作。

新时代、新征程鼓舞人心,新目标、新 任务催人奋进。委员们一致表示,将按照报告中确定的工作思路,以党的十九大精 神为引领,按照市委六届四次全会部署, 在白城市委的正确领导下,以决胜全面小 康、谱写新时代中国特色社会主义伟大事 业的崭新白城篇音为履职中心,紧紧围绕 建设吉林西部生态经济区,着力为推进我 市生态环境、生态扶贫、生态经济、生态城 市"四项重点工作"建言献策,同时加强民 主监督、加强自身建设,切实提升履职能 力,以更加饱满的参政热情、更加严谨的 履职态度,为让全市人民过上更加美好的 日子而不懈奋斗。

/ 记者 张风 报道